

21.838



Világ proletárjai egyesüljete!

# NÉPLAP

**A mai számból:**  
 Miről tanuskodik a washingtoni értekezlet — A Pravda vezércikke (2. old.) — Debrecen kulturális fejlődésének akadályai (2. old.) — Előre az aratási és begyűjtési békeverseny sikeréért (3. old.) — Néplap diszpécser szolgálata (3. old.)

**AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA**  
 X. EVFOLYAM, 172. SZÁM ARA : 50 FILLÉR PENTEK, 1953 JULIUS 24.

## A kommunisták helytállása és példamutatása: sikereink záloga

Határozottan elmondhatjuk, hogy a kommunista helytállásának és példamutatásának — „A kommunista helytállás és példamutatás a siker záloga” — mondotta Nagy Imre elvtárs a budapesti pártaktívaértekezleten felszólalásában. Az új kormányprogram sikerese megvalósítása enélkül el sem képzelhető. A kommunisták felelőssége a munkájuk, példamutatásuk, elkötelezettségük, szilárd és bátor helytállása a legszembetűnőbb agítációs érvnél is meggyőzőbb erővel mozgósítja a dolgozókat az új kormányprogramban megjelölt feladatok végrehajtására.

Sokan úgy értelmezik a kommunista helytállást és példamutatást, hogy valami világszerte elterjedtetet kell végrehajtaniuk. A kommunisták ma nemcsak nagy, hősi cselekedetekkel, hanem elsősorban egyszerű, hétköznapi példamutató munkával, a párt és kormány határozatainak maradéktalan, becsülettel végrehajtásával, az ellenség leplezésével, a terv- és munkafegyelmegszilárdításával, a terv teljesítésével és túlteljesítésével építik a szocializmust és erősítik a pártot, védik a békét. Pártunk a dolgozó nép bizalmát és szeretetét éppen mindennapi tetteivel, a dolgozó nép ügye iránti rendíthetetlen hűségével, a kommunisták százezreinek példamutatásával vívta ki a jobb győzelmek, az új kormányprogram megvalósításának továbbra is alapvető feltétele, hogy párttagjaink ezután is, de most még inkább, mint eddig mindenben jó példával járjanak elől. Nem véletlen, hogy meggyőzően az egyéki gépállomás már másodsorú kapta meg a megisztelő „üzem” címet. Nem véletlen azért, mert olyan kommunisták vannak a gépállomáson, mint Kiss János elvtárs igazgató, Gordó István elvtárs brigádvezető, Kovács Kálmán elvtárs traktoros, de köztük van a megye legjobb cséplőgépe, Varga Ferenc elvtárs is, akik személyes példamutatásukkal, helytállásukkal magukkal ragadták a dolgozókat. Ez eredményezte, hogy a gépállomás tavaszi talajmunka tervét 269 százalékkal teljesítette. Az üzemanyag fogyasztásánál 26,42%, az alkatrészeknél pedig 7952 forint megtakarítást ért el.

A helytállás és példamutatás szorosan összetartozik. Azzal, hogy Kiss elvtárs, a gépállomás igazgatója helyesen szervezte meg és jól irányította a munkát és helytállt ott, ahova őt a párt állította, egyúttal példát is mutatott a többi gépállomás igazgatói felé, hogyan végezhetik jól munkájukat. A gépállomás dolgozóit pedig élőkön a kommunistákkal kitartóan harcoltak, minden nehézséget leküzdöttek azért, hogy tervüket ne csak teljesítsék, hanem túl is teljesítsék és a megoldhatatlannak látszó feladatokat megoldják.

Kommunistának lenni megkötött kötelesség. Mindenki másnál nagyobb a felelősségük. Mindenkinél többet kell tenniük a szocializmus építéséért, az új kormányprogram megvalósításáért. Mindenkinél jobban és ciszántabban kell harcolniuk az

ellenség ellen és mindenkinél jobban meg kell állniuk helyüket az élet minden területén. A példamutatás és helytállás minden egyes párttag számára elsőrendű pártkötelesség. A kommunisták nem szavai, hanem tetteik után ítélik meg. A kommunisták mindig — elsősorban — személyes példájukkal ragadták magukkal a tömegeket.

Most, amikor a legnagyobb munkában vagyunk, amikor a dolgozó nép életszínvonalának állandó emelése került előtérbe, a kommunistáknak kell ismét magukkal ragadniuk a tömegeket — különösen a falun, hogy személyes példamutatásukkal és helytállásukkal segítsék győzelemre vinni a betakarítási és begyűjtési békeversenyt, élet-színvonalunk, kormányprogramunk megvalósításának egyik nagy csatáját. Ha minden kommunista úgy állja meg helyét ebben a harcban, mint Inczédi István elvtárs, a Rákosi-telepi Dózsa tsz tagja, aki négy nap alatt 6 holdat aratott le és 16 munkacsoporthoz szerzett, példát mutatóval ezzel a tsz többi tagjainak, akkor biztosra vehető, hogy példájuk követőkre talál, mint ez az Inczédi elvtárs — és a többi kommunista — esetében is bebizonyosodott.

Elért eredményeinket nem becsülhetjük le. A kommunisták példamutató munkája, dolgozó parasztágunk munkalendülete és szorgalma, az aratás, cséplés sikerei azt mutatják, hogy eddigi harcuk nem volt hiábavaló. Az ellenség, a kulákok, népünk jövőjei kenyerének biztosítása ellen folytatott bomlasztó tevékenysége pedig az előző évekhez hasonlóan most is kudarcot, vereséget szenved. Ehhez azonban szükséges, hogy a pártszervezetek, a kommunisták mozgósítsák és lelkesítsék a mezőgazdaság valamennyi dolgozóját a betakarítás nagy munkájára. Kövessék el mindent a gépek jobb kihasználásáért és a dolgozók ébersége való nevelésével küzdjenek minden ellenséges hang megnyilvánulás és cselekedet ellen. Leplezzék le azokat szervezőit és a bujtogatókat.

Rákosi és Nagy Imre elvtársak beszédei a budapesti pártaktívaértekezleten új és nagy feladatokat tűznek ki a dolgozó népnél. A pártaktívaértekezlet határozatait, az új kormányprogramot csak úgy tudjuk sikeresen megvalósítani, ha a végrehajtás élére felsorakoznak a kommunisták. Olyan kommunisták, akik a nehézségektől nem rettennek vissza, hanem szembe néznek velük és leküzdik azokat. Akik a termelésben és pártéletben szilárdan helytállnak és példamutatnak, kemény kommunista módon. És értenek ahhoz is, hogyan mozgósítsák és lelkesítsék a feladatok megoldására a pártönkívűl dolgozókat.

Ez minden kommunista kötelessége.

Feladatainkat az új kormányprogram meghatározza. A kommunista helytállása és példamutatása elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy a párt és kormány határozatait és iránymutatásait egész dolgozó népünkkel együtt sikeresen megvalósíthassuk.

## Az Országos Béketanács ülése

Az Országos Béketanács csütörtökön délelőtti kibővített ülést tartott a parlamentben. Az ülésen megjelent Andics Erzsébet Kossuth-díjas akadémikus, az Országos Béketanács elnöke, Lukács György Kossuth-díjas akadémikus és Péter János református püspök, a Béke Világtanács tagjai, Mihályfi Ernő és Nánási László, az Országos Béketanács alelnökei, Benke Valéria, az Országos Béketanács titkára. Résztvett az ülésen Kristóf István, a SzOI elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja, Rónai Sándor az országgyűlés elnöke, Szabó István altábornagy, Petrák Lajos a DISZ Központi Vezetőségének titkára, Vass Istváné, az MNSZ főtitkára, Vető Lajos és Dezséry László evangélikus püspökök, Beresztóczy Miklós, a katolikus papok országos békebizottságának elnöke, Osztrovszky György, a Magyar Tudományos Akadémia főtitkára, Kónya Lajos Kossuth-díjas költő, a Magyar Írók Szövetségének főtitkára, Aczél Tamás, Sztálin-díjas és Kossuth-díjas író, Vores Péter kétszeres Kossuth-díjas író, Csók István Kossuth-díjas festőművész és Kisfaludy-Sztróbl Zsigmond kétszeres Kossuth-díjas szobrászművész, Palló Imre Kossuth-díjas operatőr, Bulla Elma színművésznő, Gazda Géza Kossuth-díjas üzemvezető, Deák János Kossuth-díjas művezető, Szőcei Sándor Kossuth-díjas sztahanovista kovács, valamint a magyar politikai, társadalmi és kulturális élet számos más képviselője.

Az Országos Béketanács vendégeként résztvett az ülésen Armando Carvajal chilei békeharcos, karmester és felesége, Blanca Hauser operatőrnő.

Az ülést Péter János református püspök, a Béke Világtanács tagja nyitotta meg. Hangsúlyozta, hogy az ülés feladata a Béke Világtanács budapesti ülése utáni feladatok megbeszélése.

A megnyitó után Andics Erzsébet, Kossuth-díjas akadémikus, az Országos Béketanács elnöke számolt be a Béke Világtanács budapesti üléséről és a magyar békemozgalom feladatairól.

— A világ békemozgalom rövid pár esztendő alatt nagy erőfeszítések eredményeképpen hatalmasra vált, — mondotta Andics Erzsébet — olyan hatalmasra, amellyel számolnia kell harátnak és ellenségnek, olyan hatalmasra, amely döntően tudja befolyásolni a világpolitika alakulását. Ezt szögezte le, ezt demonstrálta a Béke Világtanács budapesti ülése.

A továbbiakban azzal foglalkozott, hogy a Béke Világtanács ülése szervezeti és politikai téren egyaránt újat adott. Azok, akik a bécsi kongresszuson még csak mint megfigyelők, érkeklődők vettek részt, eljöhettek Budapestre is, de itt már tevékenyen kivették részüket a munkából. Megjelenésük azt jelentette, hogy nemcsak érkeklődnek immár, hanem aktív részesei, vezetői lettek a szervezett nemzetközi békemozgalomnak.

Politikai téren is sok újat hozott a budapesti ülés. Beszámolt az eddig elért nagy sikerekről, a tömegszállításra alkalmas fegyverek használatának, a háború kiszélesítésének megakadályozásáról, — a nemzetközi politikában mutatkozó enyhülés-

ről, amelyek jelentős részben a nemzetközi békemozgalom egyre erősödő tevékenységének eredményei.

Mindenki előtt világos lett, hogy a békes tárgyalások, kölcsönös engedelmények, megegyezés útján a nemzetközi politika összes vitás kérdését meg lehet oldani — hangsúlyozta Andics Erzsébet.

A továbbiakban rátért arra, hogy a Béke Világtanács budapesti ülése nemcsak nagy nemzetközi esemény volt, hanem ugyanakkor nagy magyar nemzeti esemény is: békemozgalomunk eredményeinek elismerése a népek rokonszenvének megnyilvánulása.

Még rendíthetlenebb lett népünk bizalma és hite abban a meggyőződésben, hogy a békemozgalom legyőzhetetlen.

A Béke Világtanács ülésének hatására körülbelül százezer békevédelmi szerződés jött létre csak a terménybeadásra vonatkozóan.

Andics Erzsébet köszönetet mondott mindazoknak, akik jó munkájukkal hozzájárultak a budapesti ülés sikeréhez, majd a továbbiakban a Béke Világtanács ülésének nemzetközi visszahangjával foglalkozott.

A békemozgalom erősödését, növekedését mutatják a IV. Világifjúsági Találkozó előkészületei is.

— A magyar békeharcosok kötelessége mindent megtenni annak érdekében, hogy a nemzetközi békemozgalomnak ez az újabb hatalmas megnyilvánulása a testvéri román nép fővárosában, minél eredményesebb, minél nagyobb legyen — állapította meg Andics Erzsébet.

A továbbiakban a béke ellen-ségeinek újabb mesterkedéseivel foglalkozott. Hangsúlyozta, hogy a békemozgalom nagy eredményeinek nem szabad elkápráztatnia a békeharcosokat, nem szabad elfeledniük, hogy az ellenség nem alszik, nem tette le a fegyvert. Nem volt véletlen, hogy éppen a Béke Világtanács ülésének idején rendezték meg a „Vörösi” provokációkat: a dél-koreai kormány aljas támadását a fegyverszünet megkötése ellen, a berlini fasiszta provokációt, a Rosenberg-házaspár kivégzését.

Ezek a módszerek senkit sem győznek meg arról, hogy az Egyesült Államok kormánykörüi békét akarnak — mondotta Andics Erzsébet. — Csak ellenkező irányú lehet: még teljesebb lesz az Egyesült Államok vezetőköreinek már most is tapasztalható nemzetközi elszigetelődése.

Andics Erzsébet hangsúlyozta, hogy a népek saját tapasztalataikból tanulják meg igazán, ki akarja valóban a békét, ki harcol a béke megszilárdításáért, a nemzetközi feszültség enyhítéséért. A Szovjetunió az utóbbi időben egész sor nagyjelentőségű nemzetközi kezdeményezéssel lett tanúbizonyságot őszinte békeakaráról s a népek szerte a világon örömmel fogadták ezeket a kezdeményező lépéseket, amelyek valamennyi nép alapvető érdekeit szolgálják. A népek biztonságának ügyét szolgálta a nemzetközi imperializmus, a háborús körök ügynökeinek, Berijának leplezése is.

Mindezeknek az erőfeszítéseknek eredményeképpen még nagyobbra nő mindenütt a béke-

mozgalom — hangsúlyozta Andics Erzsébet. — Ezt tapasztaljuk mi, magyar békeharcosok is országunkban. Mindent megreményezünk, hogy a békemozgalom hazánkban még jobban fellendítsük.

Ebben a küzdelemben hatalmas segítséget kaptunk pártunk és kormányunk bölcs intézkedéseivel. Pártunk és kormányunk politikája a béke politikája, mert országunkat, a béke országát, a béke világharcjának fontos szakaszát még erősebbé, még rendíthetlenebbé teszi.

Andics Erzsébet befejezésül hangoztatta, hogy a magyar békeharcosokra a párt és a kormány új intézkedései fokozott feladatokat róznak, különösen a felvilágosító munka terén.

Tömörüljünk még elszántabban a béke ügye, a Béke Világtanács mögé! Támogassuk még jobban pártunkat és kormányunkat! Dolgozzunk még jobban, legyünk még jobb katonái a béke ügyének, amelyről ma jobban tudjuk, mint tegnap és holnap tudjuk majd mint ma, hogy legyőzhetetlen! — fejezte be Andics Erzsébet beszédét, amelyet a jelenlévők hosszantartó, nagy tapsal fogadtak.

A beszámolóhoz elsőnek Domokos József, a „Vörös Csillag Traktorgyár” békebizottságának titkára szolt hozzá.

Több felszólaló után Földvári Aladár, a Debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Kossuth-díjas tanára beszélt. — Hangoztatta, hogy a béke megnyitotta a dolgozók előtt az építőmunka lehetőségét. Az egyetemi oktatásban is nagy fellendülést hozott magával békés fejlődésünk. Pártunk és kormányunk célkitűzése most azt követelik, hogy minőségileg mélyítsék el az oktatásunkat, alapos, elmélyült képzést nyújtsanak a hallgatóknak.

Majd Kovács Sándor, derecskei dolgozó paraszt, a derecskei református egyházközség presbitere szólt fel.

— Nagy reménység született — mondotta — ma már minden ember látja, hogy lehetséges a megegyezés — ezzel a reménységgel indultunk az aratásnak, ezzel a reménységgel hordjuk be a cséplőgéphez búzáinkat.

Még jobban hozzászóltak a beszámolóhoz ezek elhangzása után Péter János református püspök mondott elnöki zárszót.

Hangoztatta, hogy a felszólalók valamennyien magukévá tették a Béke-Világtanács felhívását, mert magáévá tette azt a felhívást egész dolgozó népnél. Az Országos Béketanács ülésének különös jelentőséget adott, hogy a Béke-Világtanács budapesti ülése után pártunk és kormányunk új, a dolgozó nép javát, az eddigieknél még fokozottabban szolgáló intézkedéseinek megjelenése után zajlott le. Eppen ezért fontos, hogy a magyar békeharcosok fokozzák tevékenységüket.

Ahhoz, hogy dolgozó népnél valóban jól tudjon élni azokkal a lehetőségekkel, amelyeket a párt és a kormány intézkedéseiben kapott, s hogy mindebből népnél számár egyre több jó származék járuljon hozzá a mi személyes munkánk és békebizottságaink tevékenysége is — mondtta befejezésül Péter János.



## ELŐRE AZ ARATÁSI ÉS BEGYÜJTÉSI BÉKEVERSENY SIKERÉÉRT

### Fejazzék be e héten a zab aratását is Hajdú-Biharban

Több hajdú-biharmegyei köz- és termelőszövetkezet nem várta még el az őszi, de különösen a tavaszibúza és zab aratását. Az elmaradás egyik legfőbb oka a gépállomások gyenge teljesítménye. A hajdúszörményi II. Kongresz-

szusban például három hét alatt csupán 50 holdat aratott le a gépállomás egy aratógépe.

Arra kell törekedni mindenütt a megyében, hogy a gépek átcsoportosításával, kölcsönös segítséggel haladéktalanul fejazzék be az aratást, a termelőszö-

vetkezetek és az egyéni gazdálkodók. A munka gyorsítását szükségessé teszi az egyre nagyobb szempergés elleni védekezés. Ugy szervezzék és ellenőrzik a tanácsok a munkát, hogy ezen a héten fejazzék be a zab aratását is a megyében.

### A másodvetés két termést jelent

A megyében eddig a másodvetési tervet mindössze 48 százalékban teljesítették. A legjobb eredményt a nagylétei járás érte el, ahol 95,2 százalékos a másodvetési terv teljesítése. A püspökladányi járásban ezzel szem-

ben a másodvetésre kijelölt területnek csupán 12 százalékát vetették be. Pedig a vetőmag mindenütt rendelkezésre áll. E fontos feladat nem teljesítése sok ezer mázsa másodterméssel

rövidítheti meg úgy a termelőszövetkezeteket, mint az egyéni gazdálkodókat. Gyorsítani kell a tarlóhántást is. Ezen a téren is alig 23 százalékos eredményt ért el eddig Hajdú-Bihar.

### Fokozottabb harcot az osztályellenesség ellen

Dolgozó parasztságunk túlnyomó többsége — a minisztertanács határozatát végrehajtva — a cséplőgéptől pontosan elegendő az állammal szembeni kötelességének. Különösen a termelőszövetkezetek mutatnak ebben példát. Az osztályellenesség azonban helyenként, — így Nyírábrányban — megpróbál a beadás ellen uszítani. Nem nehéz megállapítani, hogy mi ezzel a célja. Az, hogy hátráltassa a munkát, fokozza a szemvesztéséget, a behordás, cséplés hűzáshalasztása folytán és akadályozza a község becsületes dolgozóit abban, hogy a beadás mielőbbi teljesítése után megkapják a szabad piacot. Nyírábrányban sikerült félrevetnie az ellenségnek egyes dolgozó parasztoikat, en-

nek következménye az, hogy két napja cséplenek ugyan, de még a begyűjtőhelyre nem vittek búzát.

A dolgozó parasztok is folytassanak következetes harcot az

őket megkárosítani igyekvő ellenség ellen, leplezzék le őket. A községi pártbizottság és a párt-szervezetek pedig végezzenek fokozottabb felvilágosító munkát a dolgozó parasztok között.

### A járások közötti verseny eredménye

A járások helyezési sorrendje a július 20-i állapotnak megfelelően a következő:

Járas neve	Zab-aratás %	Búza-behordás %	Tarló-hántás %	Másodvetés %
1. Nagylétei	51,3	58,6	44	95,2
2. Biharkeresztesi	38,2	32,7	33,7	33,6
3. Polgári	62,1	23,3	17,6	16,7
4. Derecskei	41,2	17	18,1	30
5. Berettyóújfalusi	37,5	17	23,1	27
6. Debreceni	14,1	22,9	20,3	29,5
7. Debrecen város	12,7	35,1	19,3	18,3
8. Püspökladányi	21,6	18,2	15	12,6

### Kokadon jól halad a behordás

A gyors cséplésnek alapfeltétele az idejében végzett behordás, a gyorsabb a cséplés is, hamarabb kerül szádba a termény és a beadás teljesítése után hamarabb kapják meg a

termelőket a szabadpiacot. A kokadiák eredményesen harcolnak a szabadpiacért, gyors a behordás, sorakoznak a kazlak a közös szérián. A községben elsőnek Nagy Imre dolgozó pa-

raszt hordott be, elsőnek is cséplte el. Igen jó termése lett, egy holdról 19 mázsa búzát engedett a gép! A bőséges terméshől elsőnek az állam iránti kötelezettségét teljesítette.

## A Néplap diszpécser szolgálata

### Jobb együttműködést a Hajdúszoboszlói Téglagyár, a Tatarozó Vállalat és a TITÁSZ között

A Hajdú és Bihari Téglagyárak Megyei Egyesülésének hajdúszoboszlói telepen kemény, nagy-szárdúsú téglát készítenek. Olyan téglákat, amelyekből nagyobb teherbírási lakótelepeket, 1-3 emeletes bérházakat építenek. A gyár egyelőre naponta 35-40 ezer téglát szállítanak el a kihordók, ami 3-4 kislakás megépítéséhez elegendő.

### A dolgozók lelkesedésében nincs hiány

Az elkövetkező hónapokban az eddigénél is komolyabb feladatok várnak erre a gyárra, hiszen az építkezésekhez, a 28.000 új lakás elkészítéséhez még több jöminőségű, nagyszárdúsú téglára van szükség a népgazdaságunknak. A telep vezetője Téglási Gergely elvtárs és a dolgozók minden igyekezetükkel azon vannak, hogy a kormány programjának megvalósításához minél jobb eredményekkel járuljanak hozzá. Ezt bizonyítja szorgalmas munkájuk is: Szőke Imre kubikos brigádja például 117 százalékos, a szénhordó brigád pedig 135 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozik. Nem hiányzik tehát a lelkesedés. Más azonban igen. Ezekről a hiányokról beszélgettünk Téglási elvtárral, amelyek bizony komoly akadályokat gördítenek a vállalat tervteljesítése elé.

### Miért bizonytalankodik a Tatarozó Vállalat?

A telep ez év tavaszán nagyobb rendelést kapott. Bővíteni kellett a szárítószínteket is. A Hajdú-Biharmegyei Tatarozó Vállalattal kötött szerződés ennek a munkának az elkészítésére. 300 tonnyal többet volt a rendelés, amelynek a befejezését július 15-ére vállalta a Tatarozó Vállalat. Meg is indult az építkezés. Egymás után szereztek be az elemeket, megkezdtek a színtedést is. A telep vezetői a folyamatos szerelésre számítva, odahordatták a szárításra alkalmas nyerstéglákat: összesen 110 ezer darabot. Es ekkor kezdődtek a bajok. Ugyanis a Tatarozó Vállalat hol eszerépen, hol lechiányra hivatkozott, csak az elkészítéssel nem haladt. Közben július közepétől a nagy esők áztatták a nyerstéglákat a szabad ég alatt.

Most már valóban nem lehetett építkezni... és így ment tönkre 110.000 téglát! Persze a szárítószínt építésének részátadását nem kötötték határidőhöz. Ez hiba volt a Hajdú és Bihari

Téglagyárak Megyei Egyesülése részéről (bár a jöhiszeműség nem vétek). De az még nagyobb hiba, hogy a Tatarozó Vállalat egyrészt nem készített el határidőre a teljes folyóméter-hozsát, csak 60 százalékban, másrészt pedig — és ez egyben az előbbi hiba indító oka is, — nem gondoskodott időben az építkezési anyagokról. Bizonyára jobb véleményt alkotna valamilyen építető a Tatarozó Vállalatról, ha az a részhatáridőket is meghatározná egy-egy munkánál. Ez lenne a természetes.

### A TITÁSZ figyelmébe...

Másik komoly problémája a telepnek, hogy a Nyiregyházi MEGYEVILL. által április végén felszerelt motor, amely a nyerstégla gyártáshoz kellett — nem bírja a terhelést. Hogy milyen nehézséget jelent ez, arra felhozhatók egy-két példa: Májusban és júniusban kerek 500 ezer téglát gyártásának ideje esett ki a sorozatos gépalás miatt. Különösen júniusban volt jelentős az állásidő — 40 százalék! A hibás szerelés, a nagy terhelés miatt többször kicsapódik a biztosíték is. A Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat a biztosíték megjavításához saját szerelőjét tartja illetékesnek és nem engedélyezi, hogy a telepen kicsereeljék a meghibásodott biztosíték-szálat. Ez természetesen megint csak a gépalásidőt növeli. Megtörténik, hogy emiatt egy-két órát is áll a termelés. Megszüntetéséhez csupán az lenne szükséges, hogy a TITÁSZ egy kulcsot adna a biztosíték táblához és engedélyt az elégtel száll kicseréléséhez. Ezzel havonta 20 órával kevesebb volna az állásidő, 50.000 téglával többet termelne a telep.

A vállalatok közötti tervszerű munka, a szocialista szektorok jó együttműködése, a szocializmus építésének emelője: iparunk fejlődését segíti elő. Ha a Tatarozó Vállalat és a Tiszántúli Áramszolgáltató vezetői ennek szellemében dolgoznak, ha a Hajdú és Bihari Téglagyárak Megyei Egyesülése hajdúszoboszlói telepeivel szemben is hasonló módon járnak el, akkor sok ezer nagyszárdúsú téglát gyártásához segítik a gyárat. Ez pedig kétségek nélkül a 28.000 új lakás építésének mielőbbi elkészítését jelenti és a kormány programja nagy célkitűzéseinek valóra váltásához járul hozzá. Ugy, mint a szénhordó brigád 135 százalékos átlagteljesítménye... csak más munkaterületen!

## Huszonkét mázsa árpát és több mint 44 mázsa búzát kapunk a termelőszövetkezetektől

A kőröszigeti Vörös Csillag termelőszövetkezet tagjai alaposan megtárgyalták a kormány új programját. En most megírom a Néplapnak, hogy én és családomb egy percig sem gondoltunk arra, hogy letérjünk a szövetkezeti útról. Mi 11 hold juttatott földdel léptünk a szövetkezetbe.

Most szántot vetettünk a jövedelmünkkel. Imre fiainak 420 munkaegysége van, Béni fiainak 380, Julianna leányomnak 150, beteges férjemnek 100, Sándor fiainak, aki most katona, 50 munkaegysége van.

A családnak összesen 1100

munkaegysége van, árpából kapunk 22 mázsát, búzából az előzetes számítás szerint 44 mázsánál is többet viszünk haza. Ehhez jön még a többi növényből eredő jövedelem, a háztáji gazdaságunkban is termelünk, bőven van mindentünk, jut a szabadpiacra is eladnivaló.

A mi szövetkezetünk az ősszel még erősödni fog, s jó munkánk után a szövetkezet még jobban gazdagodik.

Szabó Imréné,

Vörös Csillag tszcs tagja  
Csökmő—Kőrösziget

## Nagy János egyeki cséplőgépezető is teljesítette cséplési tervét csütörtök reggel 9 órára

Varga Ferenc példája nyomán Nagy János cséplőgépezető is teljesítette csütörtökön délelőtt 9 órára cséplési tervét a egyeki gépállomáson. 1070-es dobméretű vilamos cséplővel dolgozik. Cséplési terve 28 vagon. Mostmár a minél nagyobb arányú túlteljesítésért harcol a két kiváló egyeki traktorista.

A Varga Ferenc és a Nagy János villamos cséplőjén kívül — mint már erről hírt adtunk — még nyolc traktormeghajtású cséplője dolgozik az egyeki gépállomáson. Az egy gépre eső átlagos napi teljesítményt tovább fokozzák. A keddi 270 mázsa egy gépre eső átlagot például szerdán 280 mázsa emelték. Szerdán négy cséplőgépezető ért el 300 mázsán felüli cséplési eredményt, kétfő egyben túlszárnyalta a keddi legkiemelkedőbb teljesítményt.

Kedden Cseh János 335 mázsát cséplelt 1200-as géppel. Szerdán már ezt az eredményt Vaszkó Ferenc 1070-es géppel megközelítette. (327 mázsa) 1200-as cséplővel ugyanakkor Czibi Béla 346,

Sári István 345 mázsát, Kiró Péter pedig 327 mázsát cséplelt.

A jó munkaszervezés, a percekért folytatott harc folytán az egyeki jól dolgozó cséplőgépezetők még nagyobb dicsőséget szereznek az éliüzemjelvényvel és zászlóval kitüntetett gépállomáson. A gépállomás cséplési terve 371 vagon, ebből csütörtök reggel 186 vagon és 67 mázsát teljesítettek, vagyis több mint 50 százalékos lékot.

Minék köszönhetik a jó munkaeredményeket az egyeki cséplőgépezetők? Annak, hogy egyetlen percet sem hagynak kárba veszni. Előfordult például, hogy Varga Ferenc gépjenél az elevátorlánc tág volt és gyakran leesejt. A hibát anélkül javították ki, hogy a cséplést megszakították volna olyképpen, hogy lekapcsolták az elevátort s amíg gyorsan megszorították a láncot, addig az ott dolgozók elvillázták a gépből kikerült szalmát. A váltás idejében és éjjelben törtenik, hogy mindkét műszakban dolgozók a nappali és éjszakai munkában is résztvehesenek.

## Üzemeink szocialista fogadalmait augusztus 20. tiszteletére

Egyre több üzemünk válaszol jobban, kiváló minőségű munkával, termelési terv teljesítésével, pártunk és kormányunk szeretet gondoskodására, a dolgozók életrésztvételének állandó emelésére. Százak és ezrek fogadják meg újból ezekben a napokban, hogy helytállnak a munka frontján, és győzelemre juttatják az öt éves tervet.

### A Hajdú-Biharmegyei Vágóhid és Hűsfieldolgozó Vállalat válasza...

A Hajdú-Biharmegyei Vágóhid és Hűsfieldolgozó Vállalat munkái és munkásainak is örömmel olvasták a Dohánygyár versenyfelhívását. Közös aktívátértekezletükön elhatározták, hogy csatlakoznak a nemes kezdeményezéshez az alábbi versenypontok szerint:

1. Vágómarháknál a vágási veszteséget az országos normákkal szemben további 0,5 százalékkal csökkentik.

2. A levágásra kerülő marha, borjú, sertés és lóbor selejtje a legminimálisabbra csökkentik.

3. 30 százalékkal emelik a szárítási kapacitását, a minőségi követelmények figyelembevételével.

4. Az üzem dolgozói kivétel nélkül bekapcsolódnak a Vörös mozgalomba és a tisztaságot üzemrészenként, naponként, műszakonként ellenőrzik.

5. A karbantartó üzem termelési költségeit további 2 százalékkal csökkentik.

A versenylvállalást a dolgozók nevében az igazgató, a párttitkár és az üzemi bizottság írta alá.

## A hajdúnánási Petőfi tszcs 2800 mázsa terményét veszíti a másodvetés elhanyagolása miatt

Az idei rendkívül jó időjárás következtében gazdag természettel hálálják meg a tagok munkáját a hajdúnánási termelőszövetkezetek földjei. A jó termés növeli a tagság jövedelmét, amit még fokozni lehet a föld jó kihasználása folytán, ha azonnali tarlóhántással megőrzik a talaj nedvességét és másodvetényeket is termelnek. Ezért végze el már eddig 80 holdon a másodvetést a hajdúnánási December 21 tsz. 50 holdon már szépen sorol a rövidtávú idényidejű kukorica. Jelenleg tarlóé. párt vetnek, amiből a kedvező időjárás esetén még jó termést takaríthatnak be. A December 21 tsz. összesen 200 holdon termel ebben az évben másodvetényt.

Nagy szükség volna a föld jó kihasználására a hajdúnánási Petőfi tszcs-ben is. Másodvetési terv 80 hold, ebből azonban még

semmit sem teljesített. Sőt a 220 hold tarlóból eddig mindössze 3 holdat szántottak fel. Sok panasz van a hajdúnánási gépállomás munkájára. Egy aratógép csupán 20 holdon végzte el a munkát. Vittek ki ekét és tárcsát is, a gépállomásról, de traktorost nem bíztosítottak, aki az aratógépet vontató erőgéppel éjjel tarlóhántást végezne.

Súlyos kárt szenved a Petőfi tagréga a másodvetés elhanyagolása miatt. A tervszerinti 80 holdon több mint 600 mázsa rövidtávú nyészidejű kukorica, 1600 mázsa tarlórépa és 600 mázsa zöldség, mányak való köles teremne, sőt ha idejében elvégzik a vetést, szemtermést is érlelné a köles. A tagság ilyenformán való megkárosításáért elsősorban Sallai László elnök felelős.

### Márciustól júliusig 206.000 forintot fordítottak a sokgyermekes anyák jutalmazására

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa a budapesti városi tanács végrehajtó bizottságának felterjesztése alapján 1953 márciustól júliusig 206.000 forintot utalt ki a sokgyermekes anyák jutalmazására, akiknek hét, vagy ennél több élő gyermekük van és a legfiatalabb 1951 március 8-án született.

### Gyorsítsuk a behordás ütemét

A cséplés határidőre való befejezésének előfeltétele a tervszerű, gyors behordás a közös szűrűkre. Jobban ki van téve a keresztekben lévő gabona a megázásnak, amíg asztagokban nincs. Erre az elmulasztott hét eső is figyelmeztetett. Jól halad a behordás a nagyléptű járásban, de annál nagyobb az elmaradás a derecskai, berettyóújfalui és püspökkladányi járásokban.

### „Részünkről az ügy elintézését nyert”

Felkereste szerkesztőségünket Szendrey László dolgozó és elpanaszolta, hogy 1950-51-ben a szegedi MÁV Igazgatóságnál dolgozott, ott jegyezték bekölcösönt, Athelyiekék Kiskunhalasra, onnan Debrecenre. A kölvényét utánaküldték Kiskunhalasra, onnan (általólag) Debrecenre. Szászónak is egy a vége: a kölvény még mindig úton ültve valakinek a fiókjában van. Levelek jöttek, levelek mentek, végül is el kellett ismerni: a kölvény eljutott. A szegedi postahivatal 100 forint (!) kártérítést fizetett a szegedi MÁV Igazgatóságnak azért, hogy azt utalják át az illetékesnek. Mind a két szerv igazolva: részünkről az ügy elintézését nyert. Az lehet, de hogyan? Szendrey elvárja a mai napig sem kapta meg nemhogy a kölvényét, de még a 100 forintot sem. Így intették el! Hat levél fekszik az asztalomon: kettő a szegedi MÁV Igazgatóságtól, kettő a szegedi, egy a debreceni és egy a kiskunhalasi postahivataltól. Vátozathatok belőlük, ezt olvassam el, vagy amant, mindegy, az egyik annyit mond, mint a másik: őket nem terheli a felelősség, őket semmi sem terheli. Kénytelen vagyok arra a megállapodásra jutni: Szendrey Lászlót terhel a felelősség, mert ilyen nagy gondot ad a bürokrátnak...

### Fürdőbál a nagyerdei strandfürdőben

Szombaton este 8 órai kezdettel nagyszabású fürdőbált rendez a Járási Kulturháza a nagyerdei strandfürdőben. A hidegvizes medence fölött elhelyezett színpadon a debreceni Sztaniszlavszky Munkástudió és a Debreceni Népi Együttes ad vidám, hangulatos, színes műsort. Műsor után reggelig tartó tánc kezdődik a hangulatosan kivilágított strand területén. A tánchoz váltakozva cigányzenekar és jazz szolgáltatója a zenét. A táncot látványos, hangulatos tűzijáték szakítja meg. A fürdőbálon büféket állítanak fel, ahol ocsó étel-italneműek állnak a szórakozók rendelkezésére. A fürdőbál rendezésére sűrű villamosközlekedésről is gondoskodik, hogy a szórakozó közönség gyorsan és kényelmesen hazá tudjon jutni.

### Szépirodalmi, politikai, ismeretterjesztő és szakmai könyvek nagy választékban kaphatók az Állami Könyvesboltokban

- Debrecen, Vöröshadsereg útja 26. Tel: 33-61. Hajdúnánás, Köztársaság tér 19. Tel: 29.
- Debrecen, Vöröshadsereg útja 22. Tel: 33-09. Püspökkladány, Hősök tere 6. Tel: 34.
- Debrecen, Vöröshadsereg útja 4. Tel: 48-49. Berettyóújfalui, Dózsa Gy. út 7. Tel: 26.
- Hajdúböszörmény, Kossuth L-u 3. Tel: 62. Hajdúszoboszló, Hősök tere 18. Tel: 95.
- Polgár, Rákóczi út 14.

### PÁRTHIREK

#### VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE:

A összes debreceni cseplőmunkás napnevelők részére vasárnap délelőtt 9 órakor fontos megbeszélés lesz a Városi Partbizottság Húnyadi u. 3. szám alatti helyiségében.

### HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat felől növekvő felhőzet, több helyen zápor, eső, zivatar (elsősorban nyugaton és északon). Mérsékelt, majd éjszaka dél-nyugati nyugati szél. A hőmérséklet csökken.

ZOK A KERTTULAJDONOSOK. akiknek kiszáradt gyümölcs vagy másféle kiszáradt fájuk van, annak kitermelésére engedélyt írásban kérik. Kérlemüket a városi tanács mezőgazdasági osztályára szeptember 1-ig adják be.

VÁRADI IMRE Kiszegesi út 17. szám alatti lakos elvezetette sertesjár. lallevelét — megsemmisítem. Hetényi járületkező.

A MEGYÉFI TANÁCSSTAGOK ma a következő helyeken tartanak fogadóóráit: Debrecen: Járás: Hajdúböszörmény: Gyökök Mihály Miklósné, Bőtői István, Vámospéteri Bánhai Józsefné, Biharkezesi János, Magyarhomorog: Kapusi Erzsébet, Artánd: Györi Gáspár, Komádi: Nyéki Frigyes, Polgári János, Tiszecsege: Gál István, Püspökkladányi János: Náduvvar: dr. Farkas Sándor, Kaba: Stoliczki Ferenc, Berettyóújfalui János: Gáborján: Ambrus István, Váncsod: Hernyák János, Derecskei János: Tépe: Varga László, Nagyléptű János: Kokád: Rácz Gyula, Nagyléptű: Nagy András.

A DEBRECENI Járóműjavító Üzemi Vállalat kultúracsoportha szombaton este fél 8 órai kezdettel szabóterem előadás keretében Tarkasbet rendez, melyre szeretettel meghívjuk a város dolgozóit. Belépődíj 3 és 4 forint. — Reggelig tánc.

AZ EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTERIUM gyermekonozóintésként indít szeptember hónapban. Az Újpesti Állami Turjánica Anna gyermekonozóintésként képző iskolára jelentkezőknek mándagok a 17-től 30. éves nők, akik hivatalos érettségire a pályára. A felvételi legkorábban 6 általános iskola elvégzése szükséges. A felvételi kérelmeket az iskola vezetőjéhez kell benyújtani augusztus hó 15-ig (Turjánica Anna Állami Gyermekonozóintésként Iskola, Újpest, Erkel u. 26.) A felvételi kérelemhez csatolni kell: részletes sajtókérelmet, önéletrajzot, születési bizonyítványt, szülők vagyoni bizonyítványát és közveti orvosi bizonyítványt. Amennyiben a jelentkezési lapon dolgozott valahol úgy mikédei bizonyítványt is a tanulás tartama alatt kapunk lakást, teljes ellátást és havi 116 Ft tanulmányi segélyt. Az iskola sikeres elvégzése után az Egészségügyi Minisztérium gondoskodik elhelyezéséről.

A VÁROSI TANÁCS rendezésében 1953. évi július hó 26-án délelőtt 10 órai kezdettel ismét rendezésű előadás lesz a Déri Múzeum előadótermében. Előadó: dr. Komoróczy György a megyei levéltár vezetője. Kísérőműsor filmvetítés, Beléps díjtalan.

### Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6 egyenegyed 9 órakor: Twist Olivér. BEKE: háromnegyed 4, 6 egyenegyed 9 órakor: Farkasvár. METEOR: háromnegyed 3, 5, egyenegyed 8 órakor: Ellopot boldogság. HIRADO: délelőtt 10, 12, 2 órakor: Farkasvár délután 4, 6, 8 órakor: Város. Petőfi Kert Mozi: Fél 9 órakor: Ellopot boldogság. Lenin-park Kert Mozi: Igy győztünk az olimpián. Népevelő I. Górdülőcsapágygyár: Girkusz. Népevelő II. Állami Szanatórium: Sötétség. Népevelő III. Csapókeret I: Rejtjel. mes szíveg.

### NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Híradó Bihar megyei Partbizottságának újsága. Felelős szerkesztő és kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40.

### Nem meglepetés,

hogy a pályázók ismét csak Totó szelvényt küldtek be, mert a nagyszabású nyírtáncosok is így oldják, hogy érdekes totóznia a 29 hét nyírtáncos: 12 találat 30.402 Ft, 11 találat 15.200 Ft, 10 találat 7.57 Ft.

A 30. heti szelvényen kizárólag labda, rugómerközések, s köztük a Bp. Dózsa—Györi Vasea mérkőzésre is tényleg: három döntetlenül végződött.

KOCSIKISÉROT felvesz az Üzemelmezési Vállalat. Teleki u. 86. sz. Telepvezető. ELVESZETTEM pénzt. tárcám. iparigazolványom. KIOSZ könyvem személyazonossági és kerékpárigazolványom. Megtaláló jut. tassa el címe: Farkas Vilmos elvezé Derecske, illó jutalomban részesül.

### Rákóczi emlékkiállítás a Déri Múzeumban

Július 27-én lesz 250 éves évforduló annak, hogy II. Rákóczi Ferenc a felső Tiszántúlon elért katonai sikerek megszüllés után a szabadságharc továbbfejlesztésére Debrecen alá ért táborát. Ez alkalmából a múzeum és az Állami Levéltár a Déri Múzeum előcsarnokában kiállítást rendezett a szabadságharc debreceni vonatkozású emlékeiből. A kiállítás bemutatója a városnak a 8 évig tartó szabadságharcban vitt szerepét. A város népe már májusban nagy lelkesedéssel csatlakozott a mozgalomhoz, sokan beálltak a felkelő seregbe. A város vezetősége a kezdeti ingadozás után anyagi támogatással és katonai állással segítette a szabadságharc támogatására. Az első években a város népe pénzrel, élelemmel és felszereléssel segítette a felkelés sikerét. A későbbi években pedig Rákóczi szervező munkájának eredményeként Debrecen lett a hadsereg felszerelésének és ellátásának egyik központja. A város népének részvételét nem igénylő meg a sem, hogy 1706—7 között a hadi események következtében 3 ízben kellett elhagyni a várost és a pusztán maradt Debrecenben a bevonuló labanc hadsereg, a zsoldos katonaság milliókra rúgó károkat okozott. A kiállítás anyaga bemutatja Rákócziak a szabadságharc gazdasági és társadalmi megtervezése körül tett intézkedéseit, amelyek közül legfontosabbak a pénzügyi megállapítás, az infláció elkerülésére az élelmiszerárak szabályozására és a szabadságharcban katonai szolgálót teljesítőket családtagjai szociális helyzetének javítására hozott intézkedések.

### Folytatják sikeres szerepléseiket a magyar vívók

A brüsszeli vívóvilágbajnokság küzdelmei során csütörtökön délelőtt az egyéni parbajtívó bajnokság második fordulóját bonyolították le. Mind a négy magyar parbajtívó továbbjutott és bekerült a tegnapi késő esti órákban lebonyolított harmadik fordulóba. Csütörtökön 16 ország 54 versenyzője megkezdte a női törvényi világbajnokság küzdelmeit. Az indulókat kilenc csoportba osztották, delelőtt három csoport versenyeit vívták le. A magyarok közül ekkor a fiatalok indultak. Az csoportban Morvay Géza győzelmet és egy versenyzővel előtérrel a második csoportban Dömök Margit harmadikkal és egy versenyzővel a második helyen végzett. A két versenyző tehát továbbjutott. Este újabb fordulókat bonyolítottak le.

A brüsszeli vívó világbajnokság „felidőző” érkezett. A nyolc világbajnokság közül négy eldőlt s már csak a parbajtívó, női tőr és kard egyéni valamint kardspárvényes volt hátra. Versenyzőink edzési szerepléséről további eseményről Bay Béla állam- és lovassági miniszter nyilatkozta: — Férfi törben versenyzőink az eddigig sokkal jobban szerepeltek. Tilly negyedik helyre és csapatunk harmadik helyezése megmutatta, hogy ebben a legveremben is nemzetközi klasszist képviselünk. Női törvívóknak minden óvatotól megérdemeltük a nagyok küzdőképességüket s hogy a döntőben Elek Ilona sérülése ellenére is biztos győzelmet arattak. Parbajtívóban a svédektől 12:3 arányban kikapunk a találatarány hüében fejezi ki az erőviszonyokat, mert mindössze 9 pont különbség volt a svédék és a magyarok között (67:58 szerk). Az eddigi szerepléssel elégedettek lehetünk, hiszen esélyes számaink ezután következnek. Karóvívóknak igen jó formában vannak s bizakodással tekintünk versenyük első fordulójára. Érdekesen alakul a Nemzetek díjára, mert a második helyen felmért a franciák vezetnek, de számításaink szerint — feltéve, ha jól szerepelünk — behozhatók.

### RÖVID SPORTRÉTEK

Moszkvában több mint hetvenezernéző előtt a Moszkvai Szpartak csapata 2:0 arányban legyőzte Csehszlovákia labdarúgóválogatóját, a Moszkvai Dinamó pedig 4:2-re verte a svéd labdarúgóválogatós harmadik helyezettjét a Diurgarden csapatát. — Az NB I-ben augusztus 25-án, az NB II-ben augusztus 16-án kezdődik az évi idény. — A Bp. Bastya labdarúgócsapata Romániába utazott kétheti vendégszerelésre. — A Bp. Kinizsi harmadik lengyelországi mérkőzésén Krakkóban a Gwardia együttesével 2:2 arányban döntetlenül játszott. — A Csehszlovákia felül futó VTP-váltó ma érkezik magyar földre s Kátó, Román és Kosztov a már magyar földön futó Ausztria felül érkezésváltóval a nemzetközi etaféle július 28-án érkezik Püspökkladányi megyébe területére. — A SZOT szpartakidája keretében az országos döntőn a Vörös Lobogó debreceni összetételű női kerékpáros együttese: Prohászka Anna, Balló Károlyné, Kovács Katalin csapatszerenyben a második helyen végzett. — Ma kezdődik Budapesen az országos atlétikai és úszóbaajnokság. — A magyar rádió július 24—28-án közölt a Kossuth-rádió közvetítés ad a Belgium lett a Davis Kupa európai zóna győztese. A belgák 3:2-re legyőzték a dánokat. A legérdekesebb küzdelem a páros hozta. A Washer, Brichan belga páros 4:6, 3:6, 9:7, 6:1, 6:4 arányban győzött a döntőjelentésű találkozón. A Davis Kupa észak-amerikai zónájában Kanada 3:2 arányban győzött Mexikó ellen. — Mészváradon sakkvillámturnát rendeztek. A játsszám játékeje 5 perc volt. A villámturnán több kiváló nagymester, nemzetközi mester vett részt, mint például Bronstein, Averbach, Kotov, Petroszjan, Szmiszlov. Az étn Bronstein és Petroszjan végzett, holtversenyben. Az első helyet további játszmákkal döntötte el a két versenyző: három döntetlenül végződött.

### EGY KABAI ÜZÖVERSENY

MARGÓJÁRA. A magyar úszóport világhíréről már sokan hallottak ismerik szerke a világon Székely Éva, Kádás Géza, Gyenge Valéria, Szóke Károly és a többi úszóvilágunk világcsústavatói eredményeit. Az hogy a magyar úszóport ilyen hírnévre emelkedett az első sorban annak tudható, hogy napi demokratizáció. Az úszást is a széles tömegek snort. Jávra tette. Ennek igazolása volt az a vasárnapi verseny is amelyet Kabán tartottak meg az úszóak közötti postaverseny első fordulójak keretében. A felszabadulás előtt ebben a közegben úszóport nem volt, hiszen dolgozó parasztlak gyermekei anyagi hiányban nem járhattak a fürdőbe. Ma? Csak széjjel kell nézni ebben a hajdúmezei közegben. Vasárnap is ott állt a rajtkőben a most grettásgizett és egyetemre iratkozott parasztlak, Hovosi Márton és a szes kondása Tolnai Árpád. Együtt úsztak a kabai Mely. furo Vállalat üzemi fiataljai. Nép. hadseregünk Kabán az aratásnál segíő elvtársaival. Csapólamási traktorosok szesben dolgozó parasztlak fiúk és lányok a Budapest dolgozó ipari munkásainál Máthi Attila és a faluban egyéni dolgozó parasztlak Nyilas Zoltán versenyzőket egymással. Az úszóak közötti verseny is új sikereket hozt Kabán. Felszázal is toval több fiatal úszta le a versenykürsében elirt távot Kabán az úszóport feloldulóban van, lelkes támogatók vannak e sportágnak — Gy. esa Vilmos, Szennyess László — akik ideig és taradtságot nem kimelve harcolnak azért, hogy Kabán is minél nagyobb tömegek kapcsolódjanak be az úszóportba, hogy új Gyenge Valériák Kádás Gézák nevelődjenek ki, hogy tovább szedj. rodiék dráza hazánk sporttele.

250-es Triumph 100-as Cseplő motorkerékpár eladó Csap u. 19. HADIROKKANT evolút és vegyesnapló rendszerű könyvelésben jártas, jelenleg pénzügyi előadó, Debrecenben elhelyezkedne cím Páthó Zsigmond, földművelésügyi vezető, Füzeseabony.



Két napja, hogy Békéstanács kibővült. Budapestre össze Erzsébet elv. Világtanács bud. óta eltelt időt ér. dotta, hogy rövid alatt hazánkban t. a békemozgalom, ben érlelődött t. akarat. Ezt magy. hogy dolgozó nép. is sokakat megis. jobb békeharcosa. merte a határon. eső földrészeket. tét, az elnyom. sorsát s ez még. zette az igazi ha. védelmének eszm.

Sir Sahib Szir vezérőrnagy, a B. tagja a nemzetk. lom vezérkarának. nácskozásról ha. velkezőket mondo. nem a magyar ne. ismerem közelebb. sain keresztül m. am és megszeret. hogy a magyar h. felemelése nem. fáradság és nehé. dom, hogy a mag. mult sok mulasz. hoznia és ez me. kát kíván. Tudom. nem történetet me. a másikkra. De a. magyar nép azát. dik, erősödiék é. nemcsak a maga. hanem ugyanakkor. den szabadságsz. minden elnyomott. crejét is.

A Bőke-Világtan. ülésszaka óta ha. kább megfelel a sz. és gyarmati népel. zett bizalmának. nemrég kiadott. gondolni, amely. bizonyítja, hogy. pészor-l lépésre el. gab. Békobizottsá. ke-Világtanács b. szaka, majd az O. tanács kibővített. ten ezt a szép fe. töváb erősiteni or. gazdagitani a mag. mokráciát.

Pártunk és korn. létkedéseit ország. kájának újabb me. lentik. „Támogass. ban pártunkat és. kat, dolgozzunk. ban, legyünk meg. béke ügyének, am. ban tudjuk, mint. nap többen tudja. ma, hogy legy. mondotta beszéd. elvtársnó s ezzel. adatainkat.

Dolgozó parasztl. csatát vív a dolg. nek biztosításáért. mondhatjuk, hogy. nem volt ilyen g. tás a magyar f. éppen most, ezen a. csak azért, mert n. termés: ahol tavaly. fölhötték meg, ott. sőt két és felet is. hogy az új búzalis. fehérebb a kenyér. is, mert az aratás. jelképévé vált ann. sebb nemzeti egy. a magyar népet. tovább vezeti a zo. tésének, a béke va.